

1 邹凯：我挺幸福

体坛明星求婚又有新招数

把求婚搬到了电视节目的录制现场

如果有收看上周的湖南卫视《百变大咖秀》的童鞋们，应该会留意到里面有个很特殊的参赛明星——从未接触过表演的奥运冠军邹凯。

当时，邹凯表示自己也要参加这个节目，完全是因为他除了一个体育运动员的身份外，还是他女朋友的男朋友，言下之意就是，他是为了自己的女朋友才参加节目的。那期节目，邹凯模仿了台湾人气天团五月天中的主唱阿信，并出乎意料地击败一众娱乐明星，成为当期的周冠军。

邹凯的认真表演，也一度让大家以为这位奥运冠军真的只是过来参赛的，但事实上，邹凯的表演只是在下一盘很大的棋。

4日晚，《百变大咖秀》开始了本周的节目录制，但节目组却宣称邹凯由于需要回队训练，无法参加本期节目的录制，代替邹凯表演的则变成了他的女友、前国家艺术体操队的周捷。此外，由于11月7日是周捷的生日，因此节目组也在特意给周捷庆祝生日的时候，再次强调邹凯无法到达现场。

这样的情绪暗示，自然会让周捷有点郁闷，但你猜怎么样？邹凯出现了，而且还对周捷求婚了。而结果，当然是成功了。

对此，有网友表示，在奥运会上开了五金店的邹凯，终于可以赢取他的老板娘了。

求婚五步骤

1.周捷在节目中模仿蔡依林的《舞娘》。

Tips：当女孩子心思在别的事情上时，求婚才能令其意外。

2.节目组给周捷送上了生日蛋糕。

Tips：最好的求婚，就是选择在对女孩子有特别意义的日子里。

3.邹凯出现了。

Tips：男主角的出现一定要是出其不意的。

4.邹凯跪下求婚。

Tips：无论你是多么成功的男人，求婚时一定要跪下，这样才叫真男人。

5.邹凯抱得美人归了。

Tips：求婚成功后，当众献吻也是一个必不可少的环节。

林峰



邹凯求婚女友感动落泪

3



韩寒女儿现身房车比赛



据说韩寒一直认为郭敬明不够男人。不过,当夺得双冠王后,对于男人话题,韩寒仍不愿正面回答。

韩寒：我挺幸福

拿下中国赛车界首个双冠
“让笑话你的人成为笑话”

“从毫无经验到身经百战，从无人喝彩到众人瞩目，30岁这年他晋升为‘殿堂级’赛车手，成为中国赛车界第一个拉力赛、场地赛‘双冠王’。他是韩寒，他因坚持而成功。”这段话来自知名微博“我们爱讲冷笑话”，它说的当然不是一个笑话。

上周日的上海国际赛车场，韩寒站上CTCC中国房车锦标赛超级量产组的年度最高领奖台。韩寒在一周之内摘得了场地赛和拉力赛的年度双冠，这在中国还属首例。

比赛后韩寒兴奋地说道：“如果我将是一名观众的话，我会觉得(我的故事)还是蛮励志的，因为我没有出生在那种很有钱的家庭。”除此之外，韩寒身上的作家身份也让这个本不普通的赛车冠军故事又多了几分传奇色彩，不禁让人想起好莱坞大片中那些无所不能的主角们。韩寒赛后亦提到了自己的写作，只是说出来的内容还是与开车有关。“我爸爸妈妈第一次开车就是来自我赚的稿费。”

就在上周，韩寒还专门写了一篇名为《春萍，我做到了》的文章，“邻居发小韩春萍对我说，你骑自行车还不错的，但是赛车还是很难去赢全国比赛的，我们承认你在亨东村还是最快的。我说，你等着看吧。”道出撰文缘由的同时，韩寒还将此文献给了自己的2003-2012拉力赛季以及家人、朋友、技师、徐浪，文章中有一句话是这么说的——“打死也不能放弃，穷死也不能叹气，要让笑话你的人成为笑话。”

黄融

2 国



李娜：我挺幸福

称退役后当个家庭主妇回报姜山

很庆幸，我在关键时候没有后退。”

此外，李娜也谈了退役后的安排，她说要做一名家庭主妇回报姜山。“我觉得两个人的感情是需要经营的。这几年姜山为了我什么都不想要，一直陪伴着我。我想退役后可以回报他，他去哪儿我去哪儿，就跟着他走了。”李娜称，会为了姜山陪他一起看足球，而她自己平时极少主动去拿电视遥控器。

访谈未段，李娜被问及“你幸福吗”，她笑着反问：“元芳，你怎么看？”不过，能从事自己喜欢的事，李娜称现在感觉挺幸福，“因为还有支持我的家庭，陪伴我的朋友和支持我的团队”。

李娜：“谢谢黑我的媒体们”

中网期间，有记者问李娜《中国好声音》话题时，直接被PASS掉。当日，解释与部分国内媒体关系紧张的原因时，李娜坦言，只因他们太八卦比赛之外的事，而国外媒体只专注于比赛。“谢谢黑我的媒体们，你们黑了一年也够辛苦的，赶紧找时间休息一下吧，明年还得接着黑呢。等我退役了，估计你们也找不到机会黑了。”李娜说。

孙海光

4日下午，李娜接受某网站访谈，谈了与媒体、与教练卡洛斯、与丈夫姜山等问题。

结束WTA总决赛后，李娜表示两周不碰网球，不过这两周也未好好休息。“因为要跟赞助商保持良好的关系，我的假期还没有开始，忙完这个才是我的假期。”李娜解释说。

李娜这个假期还将确定是否与教练卡洛斯继续合作。卡洛斯此前表示，李娜仍有20%~25%的提升空间。至于能否继续合作，李娜称“还在洽谈当中”。谈及卡洛斯对她的改造，李娜说起初很难接受。“他把我的动作结构都改变了，前几天特别难受，你要强迫自己忘掉一些习惯。

4



郭晶晶：我挺幸福

忙并快乐着 晶刚“节俭”办婚礼

近日最忙的大明星恐怕要数即将嫁入霍家的准妈妈郭晶晶了，日前，记者跟拍了郭晶晶的一天，忙碌的她往返于多个公寓之间，似乎在走亲访友串门送礼。

郭晶晶与霍启刚将于本月8日在香港注册结婚，不过，据了解，“晶刚”婚礼花费仅1500万港币，在香港富豪圈可谓“节俭”，仅抵得上“七亿新娘”徐子淇大婚时所戴一套首饰的价值。

11月8日，霍启刚郭晶晶将在港岛区沙宣道大宅进行注册，而后两人会于10日在广州南沙举办婚宴，摆下60席宴请内地政商界名人。香港的婚宴则于11日在湾仔会展中心进行，摆下150桌宴请各方好友，是真正的重头戏。据霍启刚的姑姑透露，9日在霍家大宅还会有一场仅限于家庭内部成员参与的宴会。

“晶刚”的世纪婚礼还罕见地安排了公关公司组织媒体进行报道。

东莞